

PROVOZNÍ OZNÁMENÍ O PROVEDENÍ PRVNÍHO PARALELNÍHO PŘIPOJENÍ VÝROBNÍCH MODULŮ K DISTRIBUČNÍ SOUSTAVĚ ČEZ DISTRIBUCE, A. S.**Vyhodnocení kontroly k umožnění trvalého provozu výrobního modulu v paralelním provozu s distribuční soustavou****Připojeno k napět'ové hladině:** 0,4 kV (NN) kV**Číslo žádosti o připojení:** 4121934862

ŽADATEL:

JMÉNO A PŘIJMENÍ / NÁZEV: Emeran 1791, s.r.o.

ADRESA (ulice č.p., obec, PSČ):

Jánská 237/6
Praha 1, 118 00**UMÍSTĚNÍ VÝROBNY** (adresa / obec, k.ú., parcelní č.):Vysoká 3
Vysoká, 277 24

PARAMETRY VÝROBNÍHO MODULU:

TYP VÝROBNÍHO MODULU: Suntech STP410S-C54

POVOLENÝ INSTALOVANÝ VÝKON: 19,680 kW

POVOLENÝ REZERVOVANÝ VÝKON: 19,600kW

Vystavením dokladu o provedené kontrole k umožnění trvalého provozu výrobního modulu (dále jen „UTP“) společnost ČEZ Distribuce, a. s., potvrzuje, že byly splněny podmínky pro uvedení výrobního modulu do trvalého provozu s distribuční soustavou dle Pravidel provozování distribuční soustavy. Případné nedostatky zjištěné při kontrole jsou uvedeny níže a povedou k zamítnutí paralelního provozu výrobního modulu s distribuční soustavou.

POZNÁMKY K VÝSLEDKU KONTROLY A ZJIŠTĚNÉ NEDOSTATKY:

Účinky provozního oznámení nastávají podpisem pověřeného pracovníka ČEZ Distribuce, a. s., a to k datu vystavení tohoto provozního oznámení.

Toto provozní oznámení je vydáváno na základě žádosti výrobce o UTP.

ČEZ Distribuce, a. s., má možnost provést dodatečně kontroly a zkoušky uvedené v PPDS. V případě, že ČEZ Distribuce, a. s., při této dodatečné kontrole shledá nesoulad aktuálního stavu výrobního modulu se skutečnostmi uvedenými v provozním oznámení, stanoví žadateli přiměřenou lhůtu pro odstranění zjištěných nesouladů a závad. Pokud k odstranění závad a ke splnění předepsaných opatření nebo podmínek nedojde ve stanovené lhůtě ani v náhradním termínu, může ČEZ Distribuce, a. s., v souladu se smluvně sjednanými podmínkami výrobní modul odpojit od distribuční soustavy a uzavřenou Smlouvu o připojení ukončit.

Výrobní modul **MŮŽE** být provozován paralelně s distribuční soustavou. Výrobna splňuje podmínky dle PPDS a uzavřené Smlouvy o připojení.

DOKUMENT MÁ CHARAKTER KONEČNÉHO PROVOZNÍHO OZNÁMENÍ.

MÍSTO, DATUM:

PODPIS POVĚŘENÉHO PRACOVNÍKA ČEZ Distribuce, a. s.



 **DISTRIBUCE**
ČEZ Distribuce, a. s.
Děčín - Děčín IV-Podmokly
Teplická 874/8, PSČ 405 02
IČO: 247 29 035

Hradec Králové 21.4.2023

56